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Jennifer Niven 

Sva radosna mjesta 

 

Ovo je uzbudljiva i romantična priča o djevojci Violet koja uči živjeti od dječaka Fincha 

koji želi umrijeti. Violet želi napustiti svoj gradić u Indiani, mnogo je patila i tužna je zbog 

svoje sestre koja je poginula u automobilskoj nesreći. Dok je Finch dječak koji je pao u „tamnu 

rupu“ mentalne bolesti zvane depresija. Mnogi ljudi koji boluju od depresije imaju suicidalne 

misli i tamne demone u svojoj glavi koji im ne dopuštaju da žive svoj život nego žele da ga 

napuste. Violet i Finch na početku su sasvim različiti, ali na kraju jako slični ljudi sa strašnim 

traumama koji se zaljube jedno u drugo. Putuju zajedno u malom kombiju i uživaju daleko od 

ostatka svijeta. Međutim, ova knjiga nema sretan završetak. Ova knjiga završava tragično. 

Finch ne uspijeva pobijediti u borbi protiv depresije te si ipak oduzme život.  

Voljela sam Fincha i njegovu osobnost, bila sam slomljena zbog njegove tužne sudbine 

iako je rasplet bio pomalo očekivan. Knjiga mi se svidjela i bila je iznimno zanimljiva. 

Sretna sam zbog toga što je Finch prije svoje smrti proveo život kako ga je oduvijek htio 

provesti, s osobom koju je volio i koja je njega voljela. 

Ako volite malo drame i uzbuđenja uz ljubav ovo je knjiga za vas. Garantiram da bi se 

bilo kome dopala! 

 

Nika Radošević 



 

 

 

Nina George  

Mala pariška knjižara 

Knjiga govori o knjižaru Jeanu Perduu koji vjeruje u moć čitanja i točno zna čemu služi 

koja knjiga. On u svojoj plovećoj knjižari prodaje romane kao lijek, no istodobno ne zna kako 

bi izliječio svoje slomljeno srce. Jedne noći dok je spavao napustila ga je Provansalka i ostavila 

mu pismo koje nije imao hrabrosti pročitati. Ali, jednom kad ga je pročitao, pismo ga je vratilo 

u prošlost i krenuo je u avanturu u Provansu. Ta avantura vratila ga je u život. 

U knjizi mi se najviše svidjela ljubav Jeana prema Manon jer joj je pružao ljubav, strast 

i sve što je ona ikad poželjela. Također mi se svidjelo što knjiga ima puno predivnih citata. 

Knjigu bih preporučila upravo zbog dubokoumnih citata i oživljavanja nekih skrivenih 

emocija… 

Karla Milković 

 

 



 

Mala pariška knjižara 

Knjižar Jean Perdu vodi ploveću knjižaru koju naziva Književna ljekarna te tamo 

prodaje romane kao lijek. Iako Jean pomaže drugima romanom kao lijekom, sebe ne uspijeva 

izliječiti od tužne prošlosti. Prije 21 godinu napustila ga je voljena Provansalka Manon ostavivši 

mu samo jedno pismo. Čitajući Jean shvaća da je lijepa Manon bila teško bolesna te joj je 

prijetila skora smrt što je i bio razlog njezinog odlaska. Tada Perdu odluči otići na putovanje u 

prošlost iz svoje male ulice Montagnard u srce Provanse. Na tom se putovanju oslobodio svoje 

prošlosti te je laganim korakom krenuo u novo poglavlje vlastite knjige.  

Čitajući knjigu osjećala sam se sjedinjeno s njom. Mogla sam doživjeti sebe kao dio te 

inspirativne priče te osjetiti miris knjiga i čuti šuštanje listova. Najviše mi se svidjelo što  ovu 

knjigu možete doživjeti i proživjeti. Ona vam daje sve osjećaje, od najdublje tuge, preko ljutnje 

i bijesa pa do neizmjerne ljubavi te pronalaska vlastite sreće.  

Upravo bih zato i preporučila da je pročitate, jer vjerujem da kad krenete jednom, nećete 

moći stati. Bilo da ste pravi knjiški moljac ili netko tko je više filmski fanatik. 

Marija Vrkljan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Veronica Henry 

Kako pronaći ljubav u knjižari 

Kako pronaći ljubav u knjižari roman je o ljubavi i čitanju. Divan i topao roman koji 

vam neće dopustiti da ga ispustite iz ruku do samoga kraja. Spasiti knjižaru „Nightingale“ u 

gradiću Peasebrooku, obećanje koje je Emilia dala svome ocu na njegovoj samrti. Dok nastoji 

ispuniti obećanje bori se s mnogim prijetnjama i odlukama. Što će Emilia odlučiti saznajte sami 

čitajući ovu knjigu.  

Svakom znatiželjnom čitatelju preporučujem ovu knjigu. Jer ova vas knjiga uči da neke 

stvari u životu dolaze polako. Nigdje ne treba previše žuriti! Upravo to je naučila i Emilia. 

Lana Jamičić 

 

 



 

 

Nada Mihelčić 

Bilješke jedne gimnazijalke 

Roman opisuje sudbinu nadarene djevojčice kojoj roditelji stradaju u prometnoj nesreći 

te ona započinje životnu borbu svojim snagama, uz podršku udaljenog brata. Sportom ubija 

žalost, dobrom voljom neiskustvo te ustraje u svojim nastojanjima da drži korak s ostalim 

vršnjacima. 

Ova knjiga ostavila je utisak na mene jer priču priča osoba mojih godina, no osoba koja 

ujedno ne živi život kao ostali tinejdžeri. Pokazuje nam da bi unatoč svim problemima i 

nedaćama u našem životu uvijek trebali imati pozitivan pogled na svijet koji nas okružuje. 

Preporučujem je svim tinejdžerima, ali i onima malo starijima kako bi shvatili što su 

pravi problemi u životu te kako bi uvijek unatoč svemu ostali vjerni svojim ciljevima i snovima, 

obazirući se na ljepšu stranu svega, a ono negativno zanemarili ili pretvorili u jedno novo 

životno iskustvo. 

Marita Baričević 

 

 

 

 

 



 

 

 

Julijana Matanović 

Zašto sam vam lagala 

Knjiga pod naslovom Zašto sam vam lagala govori o sjećanjima iz djetinjstva i rane 

mladosti. Autorica često povlači paralele između svojih shvaćanja i događaja, ljudi, a i ljudskih 

postupaka prema njoj dok je bila dijete. 

Čitajući ovu knjigu sasvim su me obuzela razna sjećanja iz mog djetinjstva. U glavi sam 

imala mnoštvo događaja i iskustava koje sam doživjela kao dijete. 

Sviđa mi se način na koji autorica prepričava ovo djelo i potiče na razmišljanje. 

Čitajući ovu knjigu vjerujem da ćete se sa sjetom i nostalgijom prisjetiti lijepih, a možda 

čak i loših trenutaka koje ste proveli u životu, ali iz kojih ste nešto vrijedno naučili, upravo 

poput autorice koja u ovoj knjizi dijeli s nama na iznimno zanimljiv način i dobro i loše što je 

doživjela u djetinjstvu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Amy Meyerson 

Nebo puno knjiga 

Roman Nebo puno knjiga govori o Mirandi Brooks koja iznenada saznaje za smrt svoga 

ujaka Billya. Miranda je svoga ujaka posljednji put vidjela na svoj dvanaesti rođendan, a on se 

tada posvađao s njenom majkom. Nakon šesnaest godina njen ujak umire, a Miranda odlučuje 

otići na pogreb. Tada saznaje mnogo toga zanimljivog što će je odvesti na neuobičajeno i 

nevjerojatno zanimljivo životno putovanje na kojemu će saznati svoju zatajenu prošlost i tajnu 

koja joj je razorila obitelj. 

Najviše mi se svidio lik Mirande te njena ljubav prema knjigama i čitanju. Čitajući ovu 

knjigu upoznat ćete lik mlade Mirande te neobičnu priču o obitelji, oprostu i ljubavi. 

Klara Došen 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Zoe Sugg 

Cura na netu 

Penny je jedna tajanstvena i povučena srednjoškolka čija neizmjerna nespretnost izaziva 

smijeh, ljutnju ili sažaljenje. Svoje dvojbe i strahove – o dečku koji joj se sviđa, o svojoj 

nespretnosti, školskim dogodovštinama, napadima panike koje ne može kontrolirati… dijeli 

samo s najboljim prijateljem Eliotom, a ujedno i s ostatkom svijeta na anonimnom blogu na 

kojemu koristi ime Cura na netu. Svakim danom broj komentara i pratitelja raste. Uskoro će 

događaji u školi izmaknuti kontroli kada se internetom proširi video u kojem je ona u glavnoj 

ulozi. Tada je roditelji povedu na poslovni put u New York. Penny ondje upoznaje 

božanstvenog Nou s kojim provodi božićne praznike. Nakon povratka kući otkrivaju se njihove 

tajne.  

Čitajući ovu knjigu uspjela sam razumjeti dvojbe i način razmišljanja djevojke koja ima 

puno pitanja u svojoj glavi. U knjizi mi se najviše svidjelo to što se govori, tj. raspravlja o 

preprekama na koje nailaze tinejdžeri i o pitanjima koja nas najviše muče. Također pokazuje 

kako se nositi s osjećajem ljutnje/straha/sreće… odnosno s emocijama općenito. Ako pročitate 

ovu knjigu možda pronađete pravu ili pravog sebe. 

Lana Starčević 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Janet Skeslien Charles 

Pariška knjižnica 

Knjiga govori o istinitim događajima iz Drugog svjetskog rata i hrabrim knjižničarkama 

iz Američke knjižnice u Parizu. Odile Souchet bila je velika zaljubljenica u književnost i 

bibliotekarstvo. Ta ljubav joj je osigurala posao u Parizu u Američkoj knjižnici te je tada 

započela i ljubavnu vezu s policajcem Paulom. Odile je do početka rata imala savršeni život. 

Odilina susjeda Lily je usamljena tinejdžerica koja žudi za bijegom iz malenog 

američkog gradića. S vremenom Lily otkriva sve više tajnog života njezine susjede te uočava 

da ih veže ljubav prema književnosti. 

 Odilina priča me dirnula  i svaki put me dirne kad se sjetim kako je njoj zapravo bilo 

teško. Shvatila sam da mnoge trenutke propuštamo uzalud zbog svađa, ljutnje i ostalih nebitnih 

stvari što nakon čitanja ove knjige, nadam se, više neću raditi. Preporučujem svakome da 

pročita ovu knjigu. Možda otkrijete neku novu ljubav, možda se zaljubite u književnost, a 

možda i u Paula! 

Mia Binički  

 

 

 

 


